
^ M a  folytatódtak a magyar 
és a lengyel küldöttség tárgy alásai

A lengyel vendégek megkoszorúzták a Hősök terén a magyar 
és a Szabadság téren a szovjet hősi emlékművet

A Magyarországon tartózko­
dó lengyel párt- és kormány­
küldöttség tiszteletére a Ma­
gyar Népköztársaság Elnöki 
Tanácsa és a forradalmi mun­
kás-paraszt kormány tegnap 
ebédet adott az Országház va- 
tí ász termében. Az ebéden Dobi 
István  és Jozef Cyrankiewicz 
mondott pohárköszöntőt.

A lengyel párt- és kormányküldöttség ma délelőtt a magyar hősök emlékműve előtt.

Bizottságának tagja, a Közpcai 
ti* Bizottság titkára, állammi 
niszter. K állai Gyula, az i

Edward Ochab, a Lengyel 
Egyesült Munkáspárt Központi 
Bizottsága Politikai Bizottsá­

Ugyancsak tegnap Dobi Ist­
ván, a Magyar Népköztársaság 
Elnöki Tanácsának elnöke, K á­
dár János, a Magyar Szocia­
lista Munkáspárt Központi Bi­
zottságának első titkára és dr. 
Miinnich Ferenc, a forradalmi 
munkás-paraszt kormány e l­
nöke az Országház Munkácsy- 
termében tisztelgő látogatáson 
fogadta a lengyel párt- és kor­
mányküldöttséget, élén W la­
dyslaw  Gomulkával, a Len­
igyei Egyesült Munkáspárt Köz­
ponti Bizottság első titkárá­
val és Jozef Cyrankiewicz-csel, 
a Lengyel Egyesült Munkás­
párt Központi Bizottsága Po­
litikai Bizottsága tagjával, a 
Lengyel Népköztársaság Mi­
nisztertanácsa elnökével.

Pénteken 18 órakor az Or­
szágház m inisztertanácsi ter­
m ében m egkezdődtek a  Ma­
gyar Népköztársaság és a Len­
gyel Népköztársaság párt- és 
korm ányküldöttségének tár­
gyalásai.

A tárgyaláson magyar rész­
ről részt vett: Kádár János, a 
Magyar Szocialista Munkás­
párt Központi Bizottságának 
első titkára, a Politikai Bi­
zottság tagja, államminiszter, 
dr. Münnich Ferenc, a Ma­
gyar Szocialista Munkáspárt 
Politikai Bizottságának tagja, 
a magyar forradalmi munkás­
paraszt kormány elnöke, a kül­
döttség vezetői. Apró Antal, 
az MSZMP Politikai Bizottsá­
gának tagja, a kormány első 
elnökhelyettese, Marosán
György, az MSZMP Politikai

MSZMP Politikai Bizottságá­
nak tagja, a Központi Bizott­
ság titkára, államminiszter, dr. 
Sik Endre külügyminiszter, In- 
cze Jenő külkereskedelmi mi­
niszter és Katona János, a Ma­
gyar Népköztársaság varsói 
nagykövete, a küldöttség tag­
jai.

Lengyel részről a tanácsko­
záson részt vett: W ladyslaw
Gomulka, a Lengyel Egyesült 
Munkáspárt Központi Bizott­
ságának első titkára, Jozef Cy­
rankiewicz, a Lengyel Egye­
sült Munkáspárt KözponTT" Bi­
zottsága Politikai Bizottságá­
nak tagja, a Lengyel Népköz- 
társaság Minisztertanácsának 
elnöke, a küldöttség vezetői,

gának tagja, földművelésügyi 
miniszter. Feliks Pisula, élel­
miszeripari és begyűjtési m i­
niszter. Tadeusz Kropczynski 
külkereskedelmi miniszterhe­
lyettes, A dam  Wülmann, a 
Lengyel Népköztársaság bu­
dapesti nagyikövete, a küldött­
ség jtagiai.

A tárgyalások szívélyes lég­
körben, jó mederben folytak.

Ma a kora délelőtti órákban 
a lengyel párt- és kormány- 
küldöttség W ladyslaw  Gomul­
ka és Jozef Cyrankiewicz ve-

a Hősök terén a népünk sza­
badságáért elesett magyar hő­
sök emlékművére. Magyar 
részről a koszorúzáson jelen

volt K állai Gyula, ár. Sík 
Endre, Incze Jenő, K iss Á r­
pád . dr. Pongrácz Kálmán. 
Gyáros László, Sebes István, 
valamint a Külügyminiszté­
rium és a Honvédelmi Minisz­
térium több vezető munkatár­
sa. M egjelentek a lengyel 
nagykövetség tagjai. Az ünne­
pi aktus után a lengyel kül­
döttség tagjai megtekintették  
a ¡millenniumi emlékmű szob­
rait.

Koszorút helyezett el a  len­
gyel küldöttség a magyar nép 
felszabadulásáért és szabad­
ságáért elesett szovjet hősök

tek a budapesti szovjet nagy- 
követség tagjai is, élükön J. I. 
Grom ovval, a Szovjetunió ma­
gyarországi nagykövetével,

'zetésévei koszorút helyezett el
emlékművére a Szabadság té­
ren.-A koszorúzáson meg jelen-

A küldöttség tagjai ezután 
az Országházba mentek, ahol 
ma délelőtt tíz órakor folyta­
tódtak a magyar és a lengyel 
párt- és kormányküldöttség 
közötti tárgyalások. /

A  Szabadság téri szovjet hősi emlékműnél.
{Bozsán felvételei.)


